
КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

Гендерний аналіз безпекових
викликів у м. Києві: 
виявлення ресурсів та можливостей
для запобігання та вчасного
реагування на такі виклики

Опитування проводилося з 31 липня по 10 

серпня 2023 року.

Всього опитано 2003 респондента у віці 18 

років та старше.

Стандартні відхилення при достовірних 95% 

співвідношенні змінних від 0,1:0,9 до 0,5:0,5  

складають 1,4-2,4%.

Метод отримання інформації: 

індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
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1

61,8

62,2

62,7

64,1

66,1

72,7

72,8

73,1

79,9

82,7

88,2

25,5

29,5

24,1

30,9

26,0

20,7

23,0

23,2

15,4

14,2

10,2

8,5

5,2

9,1

3,1

5,1

4,6

3,6

3,2

4,0

2,0

1,3

Маркування бомбосховищ та укриттів позначками та дорожньою розміткою із 
зазначенням відстані до них

Регулярні обстеження рівня доступності, умов перебування для жінок з дітьми, жінок та 
чоловіків похилого віку, з інвалідністю та інших вразливих груп населення …

Облаштування бомбосховищ та укриттів во-дою, туалетами, ковдрами, зручними 
меблями тощо

Забезпечення публічності та прозорості діяльності владних структур по запобіганню 
безпековим викликам та реагуванню на них

Облаштування вбиралень в громадських місцях

Розгортання діючих та будівництво нових бомбосховищ або укриттів

Надання соціальної підтримки та допомоги городянам в умовах воєнного стану

Надання гуманітарної допомоги соціально-вразливим верствам в умовах воєнного 
стану

Забезпечення роботи громадського транспорту в умовах воєнного стану 

Забезпечення освітніх закладів укриттями та бомбосховищами в умовах воєнного стану 
задля надання освітніх послуг

Забезпечення роботи та доступності медичних послуг в умовах воєнного стану

Важливо Скоріше важливо Рівною мірою важливо і не важливо Скоріше не важливо Не важливо Важко відповісти

Відповіді киянок та киян на запитання «Оцініть, будь ласка важливість таких 
заходів запобігання безпековим викликам та реагування на них (війни, 
пандемії, техногенних катастроф) для міста Києва: …», % (частина 1)
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2

34,9

36,5

43,1

45,2

49,5

51,0

52,8

55,9

59,2

25,3

31,6

36,3

33,9

33,5

34,7

32,2

27,3

29,2

20,1

19,1

16,0

12,4

11,7

7,9

11,4

7,7

7,0

6,9

5,9

4,8

7,7
Створення комітетів мешканців будинків із запобігання безпековим викликам та 

проведення їх навчанням 

Організація навчань з реагування на кризові ситуації за місцем проживання та роботи 
містян відповідно до характеру та рівня загрози 

Запровадження доступних послуг та сервісів психологічної допомоги задля підвищення 
стресостійкості городян  

Виготовлення  та поширення пам’яток екстреного реагування на безпекові виклики з 
урахуванням потреб жінок та чоловіків, дівчат та хлопців, у тому числі з інвалідністю

Забезпечення мешканців міста за місцем проживання засобами індивідуального 
захисту та безпеки 

Удосконалення системи оповіщення під час безпекових загроз з урахуванням 
інклюзивного підходу

Надання психологічної підтримки з питань подолання психологічних травм у дітей, 
внаслідок бомбардувань та інших ризиків війни

Будівництво в місті захисних споруд цивільного захисту з урахуванням гендерного та 
інклюзивного підходу, загроз та ризиків, пов’язаних із надзвичайними ситуаціями та …

Інформування городян про алгоритми дій відповідно до рівня загрози та кризової 
ситуації

Важливо Скоріше важливо Рівною мірою важливо і не важливо Скоріше не важливо Не важливо Важко відповісти

Відповіді киянок та киян на запитання «Оцініть, будь ласка важливість таких 
заходів запобігання безпековим викликам та реагування на них (війни, 
пандемії, техногенних катастроф) для міста Києва: …», % (частина 2)
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5

24,3

8,4

25,3

9,0

26,5

27,5

26,9

27,0

18,6

34,1
12,7 40,6

14,3 11,5

4,3

7,4

14,7
11,3

6,8

7,9

7,1

23,9

8,1

Перебуваєте вдома Їдете в наземному 
міському транспорті

Перебуваєте на 
робочому місці

Гуляєте містом

Доступно Скоріш доступно, ніж ні

Рівною мірою доступно й не доступно Скоріш не доступно

Не доступно Важко відповісти

Оцінка доступністі укриттів, бомбосховищ під час 
ракетного удару, коли киянки та кияни …, %

3

12,6

23,8

17,5

13,826,7

2,6

Якісно

Скоріш якісно

Рівною мірою якісно й не якісно

Скоріш не якісно

Не якісно

Не користувався 

Важко відповісти 

Оцінка киянами та киянками 
якості облаштування

бомбосховищ/укриттів в місті , 
%
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6

23,2%

10,2%

17,6%

36,9%

12,0%

20,3%

9,3%

18,5%

42,2%

9,7%

Важко 
вiдповiсти

Нi

Скорiше нi, нiж 
так

Скорiше так, 
нiж нi

Так

Жiноча Чоловiча

26,6%

14,0%

17,7%

33,8%

7,9%

16,4%

9,3%

17,7%

46,5%

10,1%

19,1%

9,6%

18,9%

40,9%

11,5%

25,1%

6,7%

18,2%

37,4%

12,6%

Важко 
вiдповiсти

Нi

Скорiше нi, нiж 
так

Скорiше так, 
нiж нi

Так

18-29 30-45 46-59 60+

Відповіді киянок та киян на запитання «Чи створено за останні роки у місті Києві 
інфраструктурні об’єкти (освітні заклади, центри надання адміністративних 

послуг, транспортна інфраструктура міста, зони відпочинку тощо), 
які враховують потреби жінок та чоловіків з дітьми?», %

10,7

39,8

18,1

9,7

21,6

Так

Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так

Ні

Важко відповісти 
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7

24,4%

16,8%

24,6%

26,3%

7,9%

24,6%

14,9%

23,6%

29,6%

7,3%

Важко 
вiдповiсти

Нi

Скорiше нi, нiж 
так

Скорiше так, 
нiж нi

Так

Жiноча Чоловiча

22,7%

21,3%

24,1%

26,2%

5,8%

18,1%

17,1%

25,5%

30,9%

8,4%

25,7%

15,2%

25,4%

26,6%

7,1%

30,8%

10,5%

21,5%

28,6%

8,7%

Важко 
вiдповiсти

Нi

Скорiше нi, нiж 
так

Скорiше так, 
нiж нi

Так

18-29 30-45 46-59 60+

Чи створено за останні роки у місті Києві інфраструктурні об’єкти (освітні
заклади, центри надання адміністративних послуг, транспортна

інфраструктура міста, зони відпочинку тощо),
які враховують потреби жінок та чоловіків похилого віку та осіб з інвалідністю

7,6

28,1

24,1

15,8
24,5

Так

Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так

Ні

Важко відповісти 
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8

17,0

52,1

22,0

6,1

1,8 1,0

Повністю згоден/на Скоріше згоден/на І згоден/на, і не згоден/на Скоріше не згоден/на Повністю не згоден/на Важко відповісти 

Наскільки ви погоджуєтеся
чи не погоджуєтеся з тим, 

що Київ є безпечним
містом?
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9

Наскільки ви погоджуєтеся чи не погоджуєтеся з тим, 

що Київ є безпечним містом?

1
8

,5
%

5
0

,0
%

2
2

,2
%

6
,8

%

1
,6

%

0
,9

%

1
5

,6
%

5
4

,0
%

2
1

,8
%

5
,5

%

2
,0

%

1
,1

%

Повнiстю 
згоден/на

Скорiше 
згоден/на

I згоден/на, i 
не згоден/на

Скорiше не 
згоден/на

Повнiстю не 
згоден/на

Важко 
вiдповiсти

Чоловiча Жiноча

2
4

,5
%

5
1

,4
%

1
8

,8
%

3
,6

%

0
,6

%

1
,2

%

1
3

,7
%

5
6

,0
%

2
1

,7
%

6
,6

%

1
,5

%

0
,5

%

1
4

,7
%

5
2

,2
%

2
1

,9
%

8
,6

%

1
,9

%

0
,6

%

1
5

,2
%

4
7

,7
%

2
6

,4
%

5
,6

%

3
,5

%

1
,6

%

Повнiстю 
згоден/на

Скорiше 
згоден/на

I згоден/на, i 
не згоден/на

Скорiше не 
згоден/на

Повнiстю не 
згоден/на

Важко 
вiдповiсти

18-29 30-45 46-59 60+
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10

8,6

20,1

22,1

35,1

37,4

41,8

50,4

55,3

59,6

13,7

26,2

22,3

35,5

37,9

32,9

32,2

31,3

28,7

18,1

28,3

24,9

22,7

20,7

18,7

13,6

11,2

8,9

11,4

13,6

16,8

18,3

4,8

11,2

29,9

6,9

Гуляєте містом вночі

Гуляєте околицями міста

Залишаєте  своє житло чи майно без нагляду

Користуєтесь громадським надземним 
транспортом

Гуляєте в парках міста

Гуляєте центром міста

Гуляєте містом вдень

Перебуваєте вдома

Перебуваєте у метрі 

Так Скоріше так Рівною мірою і так і ні Скоріше ні Ні Важко відповісти

Чи почуваєтеся Ви безпечно, коли…
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11

Наскільки безпечно Ви почуваєтеся у таких місцях району Вашого

проживання:

18,9

32,4

32,5

34,4

38,8

42,6

43,6

44,1

45,0

45,1

47,6

29,8

28,0

34,4

37,3

35,7

37,1

28,8

30,9

29,4

35,4

32,9

27,3

22,4

24,7

21,5

20,3

16,2

14,3

16,3

11,7

14,9

14,3

14,6

7,7

5,9

4,3

8,4

7,7

10,4

5,5

12,0

Вулиці з автомобільним рухом

Паркувальні місця (парковки для автомобілів)

Ринки та інші місця торгівлі, у т.ч. локації торгівельних центрів

Двори та під'їзди житлових будинків

Парки та сквери

Зупинки громадського транспорту, у т.ч. станції метрополітену

Дитячі майданчики

Публічні місця для зустрічей  (наприклад: зони кафе, ресторанів, ут.ч. 
швидкого харчування)

Школи та дитячі садки

Підземні переходи

Вулиці призначені для піших і велосипедних прогулянок

Достатньо безпечно Скоріше безпечно І безпечно, і небезпечно Скоріше не безпечно Достатньо небезпечно Важко відповісти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

12

5,9

38,4

33,6

11,6

4,2
6,3

7,4

42,0

32,9

10,0

3,8 3,9

Цілком 
задовільна

Скоріше Рівною 
мірою 

задовільна та 
незадовільна

Скоріше 
незадовільна

Зовсім не 
задовільна

Важко 
відповісти

в Києві у Вашому районі

Як би Ви оцінили криміногенну

ситуацію в умовах воєнного

стану … 7,6

91,60,8

Чи були Ви або члени 

Вашої родини

жертвою злочину у 

Києві за останні 12 

місяців?

14,8

84,5

0,6

Чи «взаємодіяли» Ви з 

поліцейськими у місті

Києві протягом

останніх 12 місяців?

22,8

76,7

0,5

Чи маєте Ви для 

самозахисту газовий

балончик, сигнальну

кнопку виклику на 

мобільному телефоні, 

свисток тощо?

10,6
78,2

11,2

Чи знаєте Ви про 

місця розташування

кнопок екстреного

виклику допомоги у 

Вашому районі чи

мікрорайоні?

5,1
9,0

35,
5

37,
0

9,2
4,3

Важко відповісти 

5 - позитивно

4

3

2

1 - негативно

Оцініть, будь ласка, 

за п’ятибальною

шкалою якість

роботи поліції в місті

Києві. 

Так, Скорiше так, нiж нi

Скорiше нi, нiж так, Нi

Важко відповисти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

13

8,2 

3,3 

3,6 

5,1 

7,5 

8,4 

13,1 

14,1 

15,0 

15,2 

16,5 

18,3 

23,2 

26,6 

28,1 

31,2 

Інше

Важко відповісти 

Графіті

Сусідські суперечки

Переслідування/залякування/загрозлива поведінка

Обмеження руху та/або обмежена кількість маршрутів громадського …

Відправлення біологічних потреб у громадських місцях

Наявність місць з потенційними ризиками можливих нападів

Бездомні тварини

Вандалізм

Відсутність освітлення на вулицях, дворах, під’їздах

Розпивання алкоголю у  громадських місцях 

Гучний шум, наприклад, крики, гучна музика

Викинуті засоби від вживання наркотиків, наприклад голки, шприці

Люди, які вживають/продають наркотики

Великі компанії людей, що перебувають у стані алкогольного сп’яніння 

Які ситуації викликають у Вас найбільше занепокоєння?



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

14

23,9

30,3

31,6

32,6

45,4

73,3

51,2

41,5

43,9

45,1

35,1

16,6

24,9

28,2

24,5

22,3

19,5

10,1

Викрадення дітей, підлітків, жінок, чоловіків 

Образи, побиття представників ЛГБТ-спільноти міста

Сексуальних домагань для дітей та підлітків 

Сексуального насильства чи зґвалтування дівчат-підлітків та жінок 

Сексуальних домагань для дівчат та жінок 

Крадіжок чи пограбування 

Так Ні Важко відповісти

Чи існує небезпека

у громадських місцях Києва щодо …



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

15

41,5%

48,7%

37,0%

33,4%

21,5%

17,9%

Чоловiча

Жiноча

сексуальних домагань для дiвчат та жiнок

30,9%

29,8%

42,1%

41,0%

27,0%

29,2%

Чоловiча

Жiноча

образи, побиття представникiв ЛГБТ-спiльноти мiста

71,9%

74,6%

18,6%

15,0%

9,5%

10,4%

Чоловiча

Жiноча

крадiжок чи пограбування

24,4%

23,5%

51,9%

50,7%

23,7%

25,8%

Чоловiча

Жiноча

викрадення дiтей, пiдлiткiв, жiнок, чоловiкiв

31,8%

33,3%

45,6%

44,6%

22,5%

22,1%

Чоловiча

Жiноча

сексуального насильства чи згвалтування дiвчат-пiдлiткiв 
та жiнок 

28,3%

34,5%

45,8%

42,2%

25,9%

23,3%

Чоловiча

Жiноча

сексуальних домагань для дiтей та пiдлiткiв

Чи iснує небезпека у ГМ Києва щодо…

Так, Скорiше так, нiж нi Скорiше нi, нiж так, Нi Важко відповисти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

16

6,3

7,4

7,4

14,7

20,2

24,0

23,2

24,6

36,6

31,7

17,2

18,5

18,5

15,4

14,0

13,5

10,8

12,6

7,9

7,4

39,0

40,1

36,9

25,4

26,7

В столиці сформоване партнерство влади, поліції та 
киян щодо безпечного міста та безпечного 

громадського простору

В місті забезпечено надання ефективної та своєчасної 
допомоги особам (жінкам та чоловікам), які 

постраждали від насильства за ознакою статі, зокрема 
від сексуального насильства

У місті є системне інформування населення з питань 
запобігання та протидії насильству за ознакою статі, 

сексуальним домаганням та сексуальному насильству

Потреби дівчат та жінок щодо їх особистої безпеки 
враховуються на місцевому рівні політик та 

планування

Дівчата та жінки мають можливість брати участь у 
формуванні політик щодо питань їх особистої безпеки

Так Скоріше так, ніж ні Скоріше ні, ніж так Ні Важко відповісти

Чи вважаєте Ви, що в Києві…

6,9

3

0,8

0,3
23,2

50,7
13

Дискримінацією під час прийняття чи 
просування на службі
Психологічним насильством

Сексуальними домаганнями

Сексуальним насильством

Не працюю

Важко відповісти

Чи стикалися Ви особисто за останні

12 місяців під час виконання

службових обов’язків з наступними

ситуаціями по відношенню до себе 

чи своїх колег?



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

17

29,7%

34,0%

26,7%

34,9%

43,6%

31,1%

Чоловiча

Жiноча

У мiстi є системне iнформування населення з питань
запобiгання та протидiї насильству за ознакою статi

49,2%

53,1%

19,4%

26,6%

31,4%

20,3%

Чоловiча

Жiноча

Потреби дiвчат та жiнок щодо їх особистої безпеки
враховуються на мiсцевому рiвнi полiтик та планування

28,8%

32,2%

24,7%

33,2%

46,5%

34,5%

Чоловiча

Жiноча

Забезпечено надання ефективної та своєчасної допомоги
особам, якi постраждали вiд насильства за ознакою статi

29,4%

31,0%

26,0%

34,8%

44,6%

34,2%

Чоловiча

Жiноча

Сформоване партнерство влади, полiцiї та киян щодо
безпечного мiста та безпечного громадського простору

50,2%

53,2%

17,3%

24,8%

32,5%

22,0%

Чоловiча

Жiноча

Дiвчата та жiнки мають можливiсть брати участь у 
формуваннi полiтик щодо питань їх особистої безпеки

Чи вважаєте Ви, що в Києвi…

Так, Скорiше так, нiж нi Скорiше нi, нiж так, Нi Важко відповисти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

18

Комбінаційна таблиця: «Чи вважаєте Ви, що в Києвi є системне
iнформування населення з питань запобiгання та протидiї

насильству за ознакою статi»

37,0% 33,3% 31,7%
24,7%

30,6% 35,6%
29,6%

27,3%

32,4% 31,1%
38,7%

48,0%

18-29 30-45 46-59 60+

Так, Скорiше так, нiж нi Скорiше нi, нiж так, Нi Важко вiдповiсти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

19

Комбінаційна таблиця: «Чи вважаєте Ви, що в Києвi сформоване
партнерство влади, полiцiї та киян щодо безпечного мiста та 

безпечного громадського простору»

35,6% 32,3% 29,0%
22,7%

28,9% 32,7%
31,1%

30,1%

35,6% 35,0% 39,9%
47,2%

18-29 30-45 46-59 60+

Так, Скорiше так, нiж нi Скорiше нi, нiж так, Нi Важко вiдповiсти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

20

7,9

4,0

5,5

8,0

8,7

16,7

16,1

14,1

19,8

82,1

84,9

82,9

81,2

79,4

73,8

74,0

73,2

69,1

6,6

8,2

8,8

7,1

8,1

5,5

5,8

8,0

5,5

Вас примушували до розмов на теми сексуального характеру проти вашої волі

Вас примушували вийти, повечеряти, випити або зайнятися сексом, навіть 
якщо ви сказали «Ні»

Ви відчували на собі небажані дотики сексуального характеру від незнайомців 
та проти вашої волі на роботі чи навчанні

Вам надходили неприємні повідомлення, сексуальні зауваження, жарти, 
розповіді, фотографії або відео по електронній пошті, у соціальній мережі …

Ви відчували на собі небажані дотики сексуального характеру від незнайомців 
та проти вашої волі у багатолюдних місцях

Вам розповідали непристойні образливі історії, або відпускали подібні жарти 
щодо вас 

Вам робили зауваження сексуального характеру на вулиці або в іншому 
громадському просторі, транспорті

Ви відчували на собі небажані дотики сексуального характеру від незнайомців 
та проти вашої волі у транспорті

Ви думали, що сукня або спідниця, які ви одягнули, може привернути 
небажану увагу сексуального характеру

Так, постійно Іноді Ні, ніколи Важко відповісти Відмо-ва 

Як часто протягом останніх 12 місяців з Вами траплялися такі ситуації?

ЗАПИТАННЯ ЛИШЕ ДЛЯ ЖІНОК. N=1083



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

21

16,3

37,4

21,6
6,4

18,3

Так Скоріше так, ніж ні

Скоріше ні, ніж так Ні

Важко відповісти 

Чи вважаєте Ви, що в нашій громаді існує 

значний ризик для жінок і дівчат потрапити 

в неприємні та ризиковані ситуації, повязані

із ризиками сексуальних домагань та інших

форм сексуального насильства? N=1083

34,00% 30,30% 26,50% 24,10%

10,30% 14,20% 17,60% 19,60%

5,90% 7,30% 10,50%
17,80%

49,80% 48,20% 45,40%
38,60%

18-29 30-45 46-59 60+

Так\Скорiше так, нiж нi Скорiше нi, нiж так\Нi

Важко вiдповiсти Питання не ставилося

Чи вважаєте Ви, що в нашiй громадi iснує значний ризик для жiнок

i дiвчат потрапити в ситуацiї, про якi ми щойно говорили?



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

22

17,1

9,0

8,8

35,5

40,9

57,3

48,1

53,5

52,3

31,9

26,6

25,4

21,7

19,5

4,9

11,3

8,3

8,1

30,3

49,0

50,1

5,2

4,3

20,7

15,4

15,7

37,5

35,2

36,8

36,6

36,1

38,3

Гнучкі графіки роботи

Дистанційна робота

Робота онлайн

Скорочення робочого дня для молодих 
батьків

Можливість взяти дитину на роботу

Запровадження посад офісної 
няні/вихователя/вчителя

Створення дитячих куточків/садків 

Створення кімнат грудного вигодовування

Транспортне обслуговування працівників з 
дітьми

Не поширені Поширені малою мірою

Поширені значною мірою Важко відповісти

5,7

25,1

19

16,5

33,7

Так Скоріше так, ніж ні Скоріше ні, ніж так

Ні Важко відповісти 

Як Ви вважаєте, чи впроваджують
роботодавці Києва (приватної та 

державної форми власності) політику
регулювання індивідуальної поведінки та 

корпоративної етики щодо протидії
сексизму, сексуальним домаганням, 

психологічному та сексуальному 
насильству, дискримінації під час 
прийняття на службу, виконанні

службових обов’язків та участі у прийнятті
рішень?

Як Ви вважаєте, чи поширено сьогодні у роботодавців заходи, 
покликані поєднати функції та обов’язки професійного та 

приватного життя працюючих містян, як то …



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

23

Як Ви вважаєте, чи впроваджують роботодавці Києва (приватної та державної
форми власності) політику регулювання індивідуальної поведінки та 

корпоративної етики щодо протидії сексизму, сексуальним домаганням, 
психологічному та сексуальному насильству, дискримінації під час прийняття

на службу, виконанні службових обов’язків та участі у прийнятті рішень?

39,5% 37,9%
29,4%

12,6%

36,0% 36,5%
41,2%

27,0%

24,5% 25,5% 29,4%

60,4%

18-29 30-45 46-59 60+

Так, Скорiше так, нiж нi Скорiше нi, нiж так, Нi Важко вiдповiсти



КНДУ
НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО
РОЗВІТКУ МІСТА

Період проведення опитування
Кількість 

респондентів
Метод отримання інформації

Стандартні 
відхилення 

з 31 липня по 10 серпня 2023 року 2003 чол. 
Індивідуальне інтерв’ю за місцем 

мешкання респондента
1,4-2,4%

24

45,9
54,1

Стать респондентів

Чоловіча Жіноча

25,3
29,5

23,8
21,4

Вік респондентів

18-29 30-45 46-59 60+

57,3

24,2

8,5 10,1

Сімейний стан

Одружений (а) Неодружений (а)

Розлучений (а) Вдівець (вдова) 

1,1 5,1 4,8 5,4

23,4

60,2

Стаж проживання в Києві

Менше 1 року 1-5 років 6-10 років

11-20 років Понад 20 років Все життя

11,4
17,2

7,6

67,7

Наявність дітей

До 6 років 6-14 років 15-18 років Немає  

Соціально-демографічний блок


